gc]Uso,

ira.’ W ‘tym przy-

ianie

: gg u:lozoli C = 0. to uny uytu-ch odpowiadajch przypadkoa ;
f i 29. Jezeli A =C =0 -n-y ‘przypadek .1°. Jezeli C = 0, A $ 0, to
zamieniajgc.role x i y ‘otrzymamy przypadok 1° 1ub 2°, w przypndku
:!° nio -ob byé C=0 (1ub A =0).

Przykhd 2.4. Zmloté ca&kq ogéln. rémmu:

ozxyg;w-syz-szsz-O

' Dane rémmio 3est typu hiparbol:l.czmgo na calej phazczytnu poza
oa:l.ani Ox, Oy. - -
Charakterystyld. danego réman:l.a u okroélone rémanien rézniczkowym

xz(;_%) ,:'+'.2.xy :(ﬁ) ‘c-?q“) - ?y?ggg)z e
“lbo:\.‘“: Lo Tl

._(X°G+3y§§-)‘(x -y%).o
Rozpotruj,c réwmnu: s i

3G i @b .98
3v ;7-0. | x;;\-_y,_\i;- 0

otrzyuuio-y calku~
'GI‘?"?" oot = xy

Stqmiqé do danego : réwnania przeksztalcenie:

g2 n- :
=otew

. otrzymujemy kolejno:



8u _ 8u 3x U u _8u- ;ﬁx
B 3Ry HoRCHoH-
2 - N By 1D

- ot NP e ek Y
+ %% (- '3—;(7) - 5

ﬁ‘:’--‘-z-% 1‘;43_“—(-_2)%;93%( =) +L2§x2+’" (g,x—;).

oy g7 vt 2fey y* 8ME5 s 83y
Stad:

xz‘g-z-% + 2xy *;g-y- - 3y? 2y + 288 = g6x? 2 Y, axy 5-’-‘-‘-

ax ’ 3y g 7
a zatem:

o biHe |

Przyjmujecs

55" Vg

wéwczas ostatnie réwnanip przyjmie postacs
8 .1 1,.0, eted: v ( )-f,‘-----1 £(a)
z’ ) RO: gln qul
£ %% » Higr
zatem:

u(g.g) = ‘-ﬂi_ﬂ' Flm) + o(g)

Catka ogélns danego réwnanis wyrazi sig wzorem:

4 Fou) + o &

4
u(x,y) =
. x

gdzie F i G sg dowolnymi funkcjemi klasy C(z‘).
W przypedku n = 3, przyjmujac oznaczenia (x,y,z) zamiast ("1"‘2"‘3)'

mozna szuka¢ charakterystyk réwnanis w postaci

G(x,y,2

Révihhn—id ré
szegoe rzedu ni
' Réwnanie ré
‘wigcej zmienny
2 twierdzeniem
ksztazcenia 1i
jec nastepujec

‘Wniosek 2.1
P, ( ?<°) odpowia

SRR
spronadza_ form
:(3:;' g2
sprowadza rdﬁn.

nonicznej (zwka:
statych, to w
Przykiad 2.

2
2—% + 2

x

Danemu réwni
A x2_ + 2%

o mecierzy

: 5 &
Amj 1
-2

Wartodciami wi

= 4,9

Unormowane wek!




